





Встретим во всеоружии весну

Сейчас самый ответственный момент в подготовке к третьей военной весне. Для того чтобы весенний сев был проведен в максимально сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне, нужно иметь полную ясность, что есть в хозяйстве, чего не хватает, что нужно приобрести, не упуская время для приобретения необходимого.

Нужно иметь полностью и достаточно хорошего качества семена, отремонтированный сельскохозяйственный инвентарь, хорошо уштаниго кося, восполнить недостающую тяговую силу обучением крупного рогатого скота. Надо как нец так организовать, так расставить людские резервы, чтобы все работы в колхозе выполнялись четко и качественно.

Единственно лучшей организацией труда является звеньевая система. Теперь, как никогда, звенья должны показать свою работу в области подготовки, а в дальнейшем и в проведении весеннего сева.

С 15 января по 15 февраля проводится фронтальной месячник по подготовке к севу. Постоянные звенья обязаны широко

развернуть работу по подготовке к весеннему севу, по сбору местных удобрений и организовать среди членов звеньев агротехнику. Сейчас уже необходимо приступить в каждом звене к составлению агроплана. Агрономы, агротехники должны помочь лучше составить агроплан звена, предусмотрев в нем все, вплоть до «мелочи».

Однако мы имеем ряд колхозов, как, например, «Ударник», «Первый почин», имени Молотова во фронтальной месячник по подготовке к весеннему севу включились формально, а по существу ничего не делают. Недоценивают также это важное мероприятие и председатели сельсоветов т.т. Демина, Герасим и Тамгаев. Они не удосужились до сих пор обсудить о ходе фронтальной месячника на исполкомах сельских советов, в колхозах бывают редко.

Надо сейчас же исправить все недостатки и провести фронтальной месячник организованно, подготовиться к весеннему севу отлично.

А. Пастухов, главный агроном райзо.

Бригада Руськина — впереди

Колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели им. газ. «Правда» хорошо знают, что их самоотверженный труд помогает Красной Армии быстрее освободить нашу территорию от ненавистного врага. По этому здесь от мала до велика работают, не покладая рук, энергично, стараясь подготовиться к весеннему севу отлично. На 1 февраля в колхозе заготовлено 2500 возов навоза, 25

центнеров птичьего помета, собрано много других местных удобрений. Приближается к концу ремонт всего сельскохозяйственного инвентаря.

Особенно замечательно работают люди в бригаде тов. Руськина М. Е. Эта бригада сейчас полностью готова к весеннему севу.

К. Бажаев, председатель колхоза.

Заготавливают местные удобрения

Организованно проходит заготовка местных удобрений в колхозах «Завет Ильича», Кельдешевского сельсовета и «Новый путь». Красно-Полянского сельсовета. Например, в колхозе «Завет Ильича» вывезено на поля навоза 1120 возов, собра-

но золы 25 центнеров и куриного помета 30 центнеров. В колхозе «Новый путь» заготовлено навоза 1160 возов, собрано золы 36 центнеров и птичьего помета 25 центнеров.

А. Полетинина.

Пьяницы из колхоза имени Ленина

Плохие дела в колхозе имени Ленина. Здесь сельскохозяйственный инвентарь и машины отремонтированы всего лишь на 40—45 процентов, семена не сортируются несмотря на то, что они еще имеют большую засоренность, не доведены до определенной кондиции. Тягловая сила в весеннем севу не подготовлена, добрая половина лошадей в колхозе истощена, однако на отдых их до сих пор не поставили, уход за конским поголовьем плохой. В колхозе ощущается недостаток в тягловой силе, но председатель правления колхоза Андреев совершенно никаких мер не принимает к тому, чтобы этот недо-

статок покрыть за счет обучения для сельскохозяйственных работ крупного рогатого скота.

Вследствие того, что корма в фермах не были своевременно подвезены, скот остается иногда по целым дням голодным. Вместо того чтобы принять необходимые меры для ликвидации в колхозе недостатков, председатель колхоза Андреев, счетовод Потемин систематически пьянствуют, появляются в правление колхоза пьяными, а бывает и так, что по целой неделе эти пьяницы не появляются в колхозе.

П. Малышев.

Задержание снега

Для каждого колхозника и колхозницы достаточно ясно, что снегозадержание важное агротехническое мероприятие в повышении урожая. Поэтому в

нашем колхозе им. Октябрьской революции проведено снегозадержание на всей площади, в том числе и на озимых.

Н. Одинцов.

Деятельно готовимся к севу

Воодушевленные блестящими успехами нашей доблестной Красной Армии, изгоняющей немца фашистских захватчиков с нашей родной земли, мы колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели имени Иданова деятельно готовимся к весеннему севу, энергично боремся за то, чтобы в текущем году получить высокий урожай.

Всем известно, что если в почву вложить достаточно большое количество удобрений, хорошо обработать землю, посеешь добротными семенами, то наверняка высокий урожай будет обеспечен. Таким образом, мы сейчас уже заготовили более 2000 возов доброкачественного навоза, собрали 20 центнеров золы и 27 центнеров птичьего помета, провели на площади 390 гектаров снегозадержание, очищены и проверены на всхожесть семена. Завезено достаточное количество химикатов для протравливания семян.

Весь сельскохозяйственный инвентарь, машины будут приведены в полный порядок к 15 февраля, а хомуты, постромки, летний транспорт уже полностью отремонтированы.

А. Герасимия, председатель колхоза.

Молодежь вступает в комсомол

На днях бюро райкома ВЛКСМ приняло в ряды Ленинского комсомола 14 лучших юношей и девушек из среды школьной и колхозной молодежи. Все они, готовя себя к вступлению в комсомол, и в прошлом году и теперь, не покладая рук, работают на колхозном производстве и не жалея сил, стараются помочь Красной Армии в борьбе с гитлеровскими разбойниками.

Вот, например, 15-летний Константин Комратов из дер. Смирново в прошлом году выработал в колхозе 500 трудодней.

— Я работаю по-стахановски, иначе не может быть, потому что война этого требует от нас. У меня на фронте сражаются с проклятым врагом пять братьев, я им часто в своих письмах пишу, чтобы они, не жалея сил и своей молодой жизни, били фашистскую палачу, — говорит Комратов.

Василий Скользков, у которого на фронте отец и три брата, перед вступлением в комсомол дал слово работать в колхозе так, чтобы отец и братья не упрекали его, что он плохо помогает им. В течение прошлого лета он, Василий Скользков, имеющий от роду 14 лет, заработал 318 трудодней.

Сейчас Василий Скользков решил овладеть тракторным делом, он учится отлично на курсах трактористов.

Две сестры Садовские, учась в средней школе, имеют только хорошие и отличные оценки по всем предметам. Все другие принятые в комсомол являются стахановцами и отличниками учебы.

А. Яшина, секретарь райкома ВЛКСМ.

Во имя Родины не пожалею своей жизни

Прошедший 1943 год был годом тяжелой напряженной борьбы, годом великих побед советского народа. Наша славная Красная Армия, закаленная в суровых схватках с врагом, под руководством нашего Верховного Главнокомандующего Великого Маршала Сталина открыла свои боевые знамена бессмертной славы исторических побед, пронесла их от стен Сталинграда за Днепр, освободив десятки тысяч городов и сел от немецких захватчиков.

Наша часть в истекшем году за отличные боевые действия была преобразована в гвардейскую и награждена боевым орденом — Красное Знамя.

Находясь на фронте, уничтожая ненавистного врага, мы еже-

дневно ощущаем, дорогие колхозники и колхозницы Больше-Маресевского района, вашу неустанную помощь нам, бойцам.

Мы заверяем вас, что лучший состав нашей части впереди не пожалеет сил и своей жизни для быстрейшего разгрома врага, во славу нашей любимой Родины и мудрого учителя и полководца товарища Сталина, во славу нашего гвардейского знамени.

Выражаем уверенность, что вы и впереди своим героическим трудом и напряжением все сил будете увеличивать помощь фронту и стране.

Желаем вам, дорогие друзья, колхозники и колхозницы дальнейших успехов в вашей работе.

По поручению офицеров гвардейской части 24469: командир части гвардии майор Козлов, зам командира части гвардии капитан Ежов, заместитель командира по политчасти гвардии майор Смуратов, парторг части гвардии старший лейтенант Лисин.

Пишите нам, девушки, на фронт

Дорогие друзья, земляки. Находясь на фронте, в рядах защитников нашей родины, мы близко ощущаем вашу заботу и любовь о нас. Ваш самоотверженный труд в колхозах, МТС и учреждениях вдохновляет нас на новые подвиги, на быстрейший разгром врага.

Подруги девушки Больше-Маресевского района, мы обращаемся к вам с призывом работать еще лучше, подготовиться к весеннему севу отлично и завоевать в текущем году богатый урожай.

Помните, что ваш героический труд — прямая помощь фронту, прямая помощь Красной Армии в борьбе с немецко-фашистскими извергами.

А мы, находясь на фронте, оправдаем ваше доверие, ваш наказ. Будем не щадя своих сил и жизни быть коварного врага. За отличную работу, за

четкую службу в деле защиты нашей родины от немецких захватчиков мы имеем благодарность от командующего фронтом генерала армии Рокоссовского. Эта большая похвала вдохновляет нас на новые подвиги во имя родины. 36 девушек-комсомолок нашей части награждены орденами и медалями, из них большая часть девушек из Больше-Маресевского района.

Пишите нам, девушки, дорогие наши подруги, на фронте своих успехах на трудовом фронте, о лучших людях.

Наш адрес: полевая почта 32011 «Б».

Письмо принято на общем комсомольском собрании части. Подписали по поручению собрания Мария Усова, Елена Сапрыкина, Софья Чуманкина, Навладия Руслова, Ульяна Чудаева, Мария Горина.

Бездельники из райпотребсоюза

С заготовкой сушеного картофеля для Красной армии в районе обстоит дело из рук вон плохо. План выполнен всего лишь на 38 процентов.

— Что вы сделали для того, чтобы улучшить работу по выполнению плана сушеного картофеля? — спрашиваем мы зав. заготовкой райпотребсоюза Волкова.

— Вызываем председателей сельпо, звоним по телефону, читаем натации, собираем совещания, ведем разговоры, однако перелома пока еще не чувствуется, — отвечает Волков.

— Долго ли вы тов. Волков будете бездельничать?

— Да, видно, придется постараться, побольше поработать, побыстрее исправить, иначе на самом деле положение плохое, а ведь картофеля и у колхозов и у колхозников больше, чем достаточно, — наконец поведал нам Волков.

А вот другой лежебок — Маркеев, председатель Елфимовского сельпо. Он совершенно не занимается выполнением плана сушеного картофеля.

— Почему вы проваливаете это важное дело?

— Как так. Для меня это странно, — говорит Маркеев.

Может быть для вас тов. Маркеев покажется и странным, но факт остается фактом, что вы план по сушеному картофелю выполнили только лишь на 14 процентов.

— Но позвольте, мы же в прошлом плане сушеного картофеля неоднократно ставили на заседании правления сельпо и на исполкоме сельсовета, — бойко отвечает, как по шпаргалке Маркеев.

Работники райпотребсоюза сельпо обязаны работать так, чтобы план сушеного картофеля был выполнен ко дню Красной Армии.

Ответственный редактор С. М. ПОЛЯЧКОВ.

Объявление

Редакции газеты «Ударник полей» требуют на постоянную работу машинистка и делопроизводитель.